	N° binôme
	Volume de vinaigre (mL)
	m(CH3COOH)
	m(NaHCO3)
	n(CH3COOH)
	n(NaHCO3)
	Couleur de BBT
	Présence de solide
	Réactif limitant
	V(CO2)
	n(CO2) théoriquement formé

	1
	10,0
	0,6 g
	5,0 g
	0,01 mol
	0,06 mol
	Bleu
	Oui
	CH3COOH
	
	0,01 mol

	2
	20,0
	1,2 g
	5,0 g
	0,02 mol
	0,06 mol
	Bleu
	Oui
	CH3COOH
	
	0,02 mol

	3
	30,0
	1,8 g
	5,0 g
	0,03 mol
	0,06 mol
	Bleu
	Oui
	CH3COOH
	
	0,03 mol

	4
	40,0
	2,4 g
	5,0 g
	0,04 mol
	0,06 mol
	Bleu
	Oui
	CH3COOH
	
	0,04 mol

	5
	50,0
	3,0 g
	5,0 g
	0,05 mol
	0,06 mol
	Bleu
	Oui
	CH3COOH
	
	0,05 mol

	6
	60,0
	3,6 g
	5,0 g
	0,06 mol
	0,06 mol
	Vert
	Non
	Les 2 !!!
	Constant
	0,06 mol

	7
	70,0
	4,2 g
	5,0 g
	0,07 mol
	0,06 mol
	Jaune
	Non
	NaHCO3
	Constant
	0,06 mol

	8
	80,0
	4,8 g
	5,0 g
	0,08 mol
	0,06 mol
	Jaune
	Non
	NaHCO3
	Constant
	0,06 mol

	9
	90,0
	5,4 g
	5,0 g
	0,09 mol
	0,06 mol
	Jaune
	Non
	NaHCO3
	Constant
	0,06 mol


Equation :
1 CH3COOH + 1 NaHCO3                          1 CO2 + 1 H2O + 1 Na+ + 1 CH3COO-
 Signification : 
1 mole de CH3COOH réagit avec 1 mole de NaHCO3 pour donner 1 mole de CO2, 1 mole de H2O, 1 mole de Na+ et 1 mole de CH3COO-
Mais aussi

0,06 mole de CH3COOH réagit avec 0,06 mole de NaHCO3 pour donner 0,06 mole de CO2, 0,06 mole de H2O, 0,06 mole de Na+ et 0,06 mole de CH3COO-

